Zkušebnictví a kontrola jakosti

Zadání č. 7
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Zpřažený nosník T průřezu délky 3300 mm (železová betonová deska a ocelový profil I).

Zkouška:

· Zkouška 4-bodovým ohybem ve třetinách rozpětí.

· Vzdálenost podpor 3000 mm.

Požadavek na měření zkoušky:

· Maximální zatěžovací síla a průhyb
· Závislost: průhyb / síla
· Poloha normálové osy
· Průhyb ve třetinách a uprostřed rozpětí
· Měření prokluzu válcovaného profilu I a betonové desky 
Vstupní hodnoty:

· Gs = 16 kN

· Gs+Vs = 38 kN

· Gs+Vd = 46 kN

· Maximální síla cca 72 kN
· Maximální průhyb cca 58 mm
· Prokluz: 0 – 3 mm
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